
勞動部勞動力發展署桃竹苗分署

日間職前訓練甄試參考題型

訓練班別：物聯網智能系統與應用裝置開發  班  (  幼獅  )  

1 ( B )
下列何者為電腦網路系統資料的傳輸單位？ (A)CPI (B)BPS (C)CPS (D)BPI

2 ( D )
下列何者不是WWW的瀏覽器？ 
(A)Google的 Chrome (B)Microsoft的 IE (C)Firefox (D)Java

3 ( D )
硬碟的容量160GB的 G是代表? 

(A)10的 2次方 (B)10的 3次方 (C)10的 6次方 (D)10的 9次方

4 ( D )
二進制 10111010 相當於十六進制的 (A)1B (B)70 (C)2A (D)BA

5 ( A )
Linux系統拷貝檔案，下列指令何者正確？ (A)cp (B)cat (C)chmod (D)pwd

6 ( D )
ISO / OSI參考模型將網路分為幾層？ (A)1 (B)3 (C)5 (D)7

7 ( A ) 在Java語言中，定義一群相同資料的變數，通常會用？

(A)陣列 (B)迴圈 (C)緩衝區 (D)物件

8 ( C )
下列程式片段，其輸出結果為何？(A)0(B)10(C)20(D)21

public class test {

  public static void main(String[] args) {

  int sum = 0;

    for (int i = 20; i <= 20; i++) {

    sum = sum + i;

    }

  System.out.println(sum);

  }

}

9 ( D )
在Java語法中，定義一個變數僅提供相同的package取用，應宣告成？ 

(A)private (B)buffer (C)public (D)default

10 ( B ) 下列那一個名詞和Java程式語言無關？ 

(A)繼承 (B)遺產 (C)封裝 (D)打包


